
РЕШЕНИЯ 

на Факултетния съвет на Биологически факултет 

от заседанието, проведено на 12.12.2023 г., (Протокол № 293) 

 

РЕШЕНИE 1. ФС утвърждава списък на преподаватели за атестиране: гл. ас. д-р Джемал 

Ахмед Мотен, гл. ас. д-р Яна Михайлова Христова-Иванова, гл. ас. д-р Цветелина 

Руменова Младенова, гл. ас. д-р Весела Славчева Янчева, гл. ас. д-р Весела Илиева 

Митковска и гл. ас. д-р Десислава Невенова Арнаудова. 

РЕШЕНИE 2. ФС утвърждава избора на проф. д-р Галина Тенева Яхубян за ръководител 

катедра „Физиология на растенията и молекулярна биология“ за мандат 2023-2027 г.. 

РЕШЕНИE 3. ФС разкрива процедура за публична защита на дисертационния труд на 

Станимира Ангелова Ангелова, редовен докторант в ОВ 4. Природни науки, математика 

и информатика, ПН 4.3 Биологически науки, ДП „Биохимия“, тема на дисертационния 

труд „Изследване свойствата на биоинженерни алфа-D-глюкани, синтезирани от 

мутантна глюканзахараза URE 13-300“ и научен ръководител проф. д-р Илия Николов 

Илиев; дата на заключително заседание – 07.03.2023 г., състав на научно жури и план-

сметка в размер на 200 лв. за отпечатване на автореферат; 

РЕШЕНИЕ 4. ФС утвърждава удължаването с 3 (три) месеца на срока за 

предварителното обсъждане на дисертационния труд на Славка Илиева Томова, редовен 

докторант в ОВ 1. Педагогически науки, ПН 1.3. Педагогика на обучението по..., ДП 

„Методика на обучението по биология“. 

РЕШЕНИЕ 5. ФС утвърждава заявката за докторантури на БФ за 2025/2026 година. 

РЕШЕНИЕ 6. ФС утвърждава състав на работни комисии към БФ. 

РЕШЕНИЕ 7. ФС номинира преподаватели от БФ за членове на университетски работни 

комисии. 

РЕШЕНИЕ 8. ФС утвърждава график за провеждане на анкетни проучвания в БФ през 

календарната 2024 година. 

РЕШЕНИЕ 9. ФС утвърждава специалностите и условията за прием в ОКС „Бакалавър“ 

за учебната 2024/2025 г. 

РЕШЕНИЕ 10. ФС утвърждава заявката за прием в ОКС „Бакалавър“ в ПН 1.3 Методика 

на обучението по..., ПН 4.3 Биологически науки и ПН 5.11 Биотехнологии. 

РЕШЕНИЕ 11. ФС подкрепя желанието на ръководството на Филиал-Смолян за 

обучение на студенти в ОКС „Бакалавър“ в ПН 1.3 Методика на обучението по..., 

специалност „Биология и английски език“. 



РЕШЕНИЕ 12. ФС утвърждава състав на Комисия по допустимост, състав на Научно 

жури, дата за провеждане на конкурса и списък от теми по проблематиката на научната 

специалност, в конкурс заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в ПН 4.3 

Биологически науки по научна специалност „Биофизика“ обявен за нуждите на катедра 

„Анатомия и физиология на човека“, в ДВ 96/17.11.2023 г. 

РЕШЕНИЕ 13. ФС утвърждава списък на преподаватели и служители от БФ, на които 

да се изплащат пътни разходи за 2024 г.  

РЕШЕНИЕ 14. ФС утвърждава предложението за възлагане на гл. ас. д-р Веселин 

Петров Биволарски на 15 ч. лекции  по дисциплината „Ензимология“ със студенти от 

специалност „Биология“, 4 курс, задочно обучение, вместо доц. д-р Т. Василева. 

РЕШЕНИЕ 15. ФС утвърждава предложението за хоноруване на гл. ас. д-р Веселин 

Петров Биволарски за извеждане на 30 ч. лекции по дисциплината „Биохимия“ със 

студенти от специалност „Биология и управление на природните ресурси“, 3 курс, 

Филиал „Л. Каравелов“ – гр. Кърджали.  

 


